

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 4.1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальний заклад культури «Обласний палац культури»; 54017, м. Миколаїв, площа Суднобудівників,3; код за ЄДРПОУ – 31613225; категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Теплова енергія, постачання теплової енергії в гарячій воді «ДК 021:2015 09320000-8 - пара, гаряча вода та пов'язана продукція (Теплова енергія, постачання теплової енергії в гарячій воді)».

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-01-14-000923-b

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері тепlopостачання. Термін (строк) постачання товару — січень-грудень 2021 року.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» та рішенням Миколаївської обласної ради від 23.12.20 №35 «Про обласний бюджет Миколаївської області на 2021 рік» за КПКВК 1014060 «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» відповідно до бюджетного запиту на 2021 рік.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 584 380 грн. (п'ятсот вісімдесят чотири тисячі триста вісімдесят грн. 00 коп.) з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно до пункту 3 розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами) (далі — Методика), а саме: методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів (відповідно до постанов, наказів, інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Очікувана вартість закупівлі товару, щодо якого проводиться державне регулювання цін і тарифів, визначається як добуток необхідного обсягу товару та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом, що розраховується за такою формулою: $OV_{рег} = V \times Ц_{тар}$, де: $OV_{рег}$ – очікувана вартість закупівлі товару, щодо якого проводиться державне регулювання цін і тарифів; V – кількість (обсяг) товару, що закуповується; $Ц_{тар}$ – ціна (тариф) за одиницю товару (з ПДВ), затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

Діє тариф на теплову енергію, встановлений Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, в тому числі:

- 1 873,57 грн./Гкал з урахуванням ПДВ.

Крім того слід врахувати витрати на теплоносії у вигляді хімічно очищеної мережної води. Згідно наказу по підприємству ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» від 30.12.2020 р. № 506 вартість теплоносія становить 91,84 грн/тону.

Загальна вартість предмета закупівлі на 2021 рік для опалення приміщення, розташованого за адресою: м. Миколаїв, площа Суднобудівників,3 — **584 380 грн.** з ПДВ, у тому числі:

$310,43665 \text{ Гкал} \times 1873,57 \text{ грн./Гкал} = 581\,624,80 \text{ грн.};$
 $30 \text{ т} \times 91,84 \text{ грн./тн} = 2\,755,20 \text{ грн.}$

7. Процедура закупівлі: Застосовується переговорна процедура закупівлі (скорочена) відповідно до п.2 ч.2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» через авторизований електронний майданчик на веб-порталі Уповноваженого органу згідно вимог Закону, а саме ТОВ "Держзакупівлі.Онлайн".

2. Назва предмета закупівлі та зазначення часу за Службою закупівель та ліцензування (у разі поділу на лоти та/або відомості пов'язані з зазначенням статусу кандидата, часу та назви аукціону, кількості лотів, характеристик предмета закупівлі і чинних предметів закупівлі (лотів) та відповідно).

Товари: опалення приміщення тепловою енергією в гарячій воді «ДК 021:2015-00-00000-3» та/або гаряча вода основ'язана продукція (Товари: енергія, тепло; енергія теплової енергії в гарячій воді).

7. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-01-14-000923-6

4. Обґрунтування технічних та умовних характеристик предмета закупівлі, технічні та умовні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до технічної специфікації та з урахуванням інших нормативних документів у сфері теплоенергетики. Термін дії (рек) постачання Товари: — січень-грудень 2021 року.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» та рішеннями Миколаївської обласної ради від 23.12.20 2035 «Про обласний бюджет Миколаївської області на 2021 рік» за КПКВК 1014050 «Забезпечення діяльності майданів і будинків культури, клубів, центрів досвіду та інших клубних закладів відповідно до бюджетного чинсту на 2021 рік».

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 584 380 грн. (п'ятсот вісімдесят чотири тисячі триста вісімдесят грн. 00 коп.) з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно до пункту 3 розділу III Прогнозної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільськогосподарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами) (далі — Методика), а саме: методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів (відповідно до встановлених, інших нормативно-правових актів органів державної влади, утвореного на здійснення державного регулювання цін у відомчій сфері). Очікувана вартість закупівлі товару, щодо якого проводиться державне регулювання цін і тарифів, визначається як добуток необхідного обсягу товару та ціни (тарифу), затвердженої відповідними нормативно-правовими актами, що розраховується за такою формулою: $OB_{\text{варт}} = V \times Цтар$, де: $OB_{\text{варт}}$ — очікувана вартість закупівлі товару, щодо якого проводиться державне регулювання цін і тарифів; V — кількість (обсяг) товару, що закупівлюється; $Цтар$ — ціна (тариф) за одиницю товару (з ПДВ), затверджена відповідними нормативно-правовими актами.

Дія тарифу на теплову енергію, встановлений Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, в тому числі:

1 873,57 грн./Гкал з урахуванням ПДВ.